

Закон суров, но это закон

# ЮРИДИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

№ 32 (354)  
1998 год



ПРАВОВАЯ И ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

## ЛИШЬ БЫ КРЫША НАД ГОЛОВОЙ!

Благородный поступок совершил миллионер - судовладелец из аргентинского портового города Ла-Плата 45-летний Флоренсио Торрелло. Он расселил на своем только что построенном на прикол океанском туристическом лайнере «Паура» более тысячи местных бомжей.

«Мы попали просто в рай, - сказала 29-летняя мать двоих детей Мария Саламанка. - Судне, совершившем 10 кругосветок, есть каюта, небольшая спортплощадка, телевизоры и магнитофоны в номерах, сауна, дискотека, вежливый персонал медцинское обслуживание. Досталось бесплатно, чего лишены «ноги» совершить кругосветку, их это мало по утлам и про-сего хочется Хорхе Бан-иша над Па-



Рушится фондовая биржа, ослабляется экономика, а средний россиянин борется за выживание. Финансовое отчаяние вынуждает слишком многих молодых девушек выставлять на продажу единственное принадлежащее им имущество - свое тело. Заработанные сексом доллары обеспечивают этим девушкам некую экономическую

ческой системе реклама - очень эффективный способ обратиться к нужной вам потребительской группе. В данном случае - к американцам, которые искренне ищут свою вторую половинку - женщину, которая дополняет мужчину и делает его жизнь не напрасной. К сожалению, такая реклама также попадает ко многим эгоистичным бессердеч-

ехать в Москву на выходные или на подольше. Многие девушки соглашаются, потому что, как часто посмеивается Гам, "они в отчаянии". Некоторые из них даже сами оплачивают свою поездку в Москву, чему Гам несказанно радуется, поскольку он получает секс практически бесплатно. После этого он отправляет девушку до-

## ГАДКИЙ АМЕРИКАНЕЦ

стабильность, позволяющую им продолжать безрадостное существование. Называемые сегодня проститутками, еще вчера они сияли таинственной радостью женственности и оптимизмом мечты о прекрасном принце, о любви, о детях и о счастье. Теперь они действуют с холодным расчетливым умением бизнесменов в рыночной системе - никому не доверяя и требуя предоплаты. Кто может их в этом винить? Цинизм - их единственная защита от обмана в экономической системе, где мошенник выигрывает, а доверчивый остается в проигрыше.

Как ни грустен факт существования таких разрушенных жизней, есть и другие девушки, быть может, более заслуживающие сочувствия, поскольку они все еще доверчивы, все еще верят, что судьба, с небольшой помощью с их стороны, превратит их девичьи мечты в реальность. В их сердцах жива надежда до тех пор, пока хищный американский бизнесмен не изнасилует их юное тело, растопчет душу, сломает веру и бросит их - сгорающих со стыда, использованных, циничных. Таких девушек мы в Америке называем "невеста по каталогу". Обладая лишь силой своих тел, души и надежд, они публикуют объявления о поиске американского мужа, поскольку они в отчаянии. Никто из них не хочет стать "бизнесменкой", так же как ни одна не согласна иметь мужа-пьяницу, который издевается над ней. Каждая хочет встретить мужчину, который будет хорошо к ней относиться, обращаться с ней как с женщиной, а она взамен подарит ему свою самую главную драгоценность - свое сердце. Эти девушки не требуют больше, чем заслуживает любая русская женщина, но часто они несправедливо получают совершенно иное.

Русские девушки, которые ищут американского мужа, помещают объявления в специальных каталогах. В капиталисти-

чным американским бизнесменам. К тем, кто настолько не чувствует уверенности в себе, что в каждом деле им нужно доказывать самим себе свое превосходство над другими, менее удачливыми. Такой американец обманом легко склоняет девушку к плотским утехам, врет ей про свое намерение жениться, чем убеждает русскую девушку в том, что ее мечты могут стать реальностью, если она сейчас ему отдастся.

Именно так один мой бывший знакомый использует русских девушек, а когда на-



скачут - выбрасывает прочь. Назовем его "Гадким Американцем" - Гамом для краткости. Гам раз-

вивает двустороннюю атаку в своих попытках склонить к постели многих русских девушек с наименьшими затратами для себя. Гам работает в Москве в крупной американской фирме, что обеспечивает ему хорошую зарплату и шикарную квартиру. Несмотря на это Гам жаден, поэтому он держится подальше от проститутток, которых, как ему известно, сложно обмануть. Вместо этого он прибегает к стратегии сбережения денег, заключающейся, во-первых, в том, что он знакомится с девушками из числа невест по каталогу. Он говорит им, что приехал в Россию, чтобы найти русскую жену, что, естественно, неправда. Он также сообщает им, что он получает хорошие деньги в американской фирме, что у него в Москве прекрасная квартира и что он хочет познакомиться с ними поближе, то есть - познакомиться поближе с их телами. Он предлагает девушке при-

мой и переключается на следующую.

Второй способ атаковать русских девушек, используемый Гамом, - посещение дешевых московских баров, куда русские девушки приходят в надежде встретить будущего американского мужа. Снова Гам обманом заставляет девушку поверить, что у нее есть все шансы стать его женой. Для Гама это проще, чем подстрелить утку, сидящую в клетке. Проще, поскольку таким отчаявшимся девушкам не остается ничего другого, как верить таким, как Гам. И опять же это гораздо дешевле, чем проститутка.

Гам наслаждается жизнью, он считает Москву прекрасным местом, и большую часть времени Гам смеется. Но смеются ли обманутые им русские девушки? Что они чувствуют, когда понимают, что он просто обманом склонил их к сексу? Что в конце концов происходит с их девичьими грезами и какой же горечью наполняются их сердца? То, что делает Гам, - преступление. Он похищает, насилует, рвет дух невинности и надежды. И не он один. Из-за невообразимо сложной экономической ситуации многие порядочные русские девушки вовлекаются в скрытую форму проституции, за которую им даже не платят. Процветающая экономика Америки спасает многих американских девушек от подобного положения, поэтому-то Гам и приехал сюда. Когда-то в прошлом в России империалиста наподобие Гама наказали бы, возможно заставив провести остаток жизни певцом в хоре кастратов. Но сегодня он, смеясь, идет по жизни и по жизням русских девушек.

**РОЙ ДЕН ХОЛЛАНДЕР,**  
американец, юрист,  
специалист  
в области инвестиционной  
банковской сферы